

市葡萄酒文化研究会成立

□记者 魏应钦

本报讯 12月27日上午,平顶山市葡萄酒文化研究会成立大会在平顶山日报社行政楼六楼会议室举行,来自市民政局、市社科联、平顶山日报社以及会员代表等60多人参加了成立大会。成立大会上,平顶山市民间组织管理局局长王勇献同志宣读批准成

立市葡萄酒文化研究会的有关文件,主持人宣读了筹备会当选的理事、会长、副会长、秘书长和法定代表人。

据平顶山市葡萄酒文化研究会会长介绍,平顶山市葡萄酒文化研究会是平顶山市首个以葡萄酒文化为主题的社会组织,该研究会以传播葡萄酒文化、倡导健康饮酒、丰富社会文化生活、推动和促进平顶山葡萄酒

行业和葡萄酒文化发展为宗旨,在国家有关法律法规允许的范围内,通过各种活动提高大众对葡萄酒的认识和推广葡萄酒文化,以科学和专业的方式提倡正确饮酒、健康饮酒,引导正确的葡萄酒消费导向,同时为广大葡萄酒爱好者、从业者和葡萄酒经销商提供一个交流学习的平台,使葡萄酒文化走进大众生活。

市民纷纷参与美酒团购

□记者 耿剑

本报讯 记者昨日从平顶山晚报酒水工作室获悉,羊年春节美酒团购活动的消息一经发布,许多市民进行电话报名和咨询,积极加入到团购大军中来。

“我想团购两箱飞天茅台。”昨日,市民孙先生打电话咨询报名。他说,平时担心买到假酒,看到团购美酒的消息后,他感到是个好机会。“我想给儿子定制一款婚酒,能参与团购吗?”市民李女士正给儿子筹备婚事,她也报了名。

除了市民报名外,傅潭春酒的经销商也主动打电话,愿意以最优惠的价格供应市民。有意参与的市民可尽快报名,报名热线:13783239120、15937506769。

葡萄酒知识讲座现场酒香四溢

□记者 魏应钦/文 李英平/图

本报讯 “葡萄酒瓶底凹槽越深是不是代表酒越好呢?”12月27日上午,一场别开生面的葡萄酒知识讲座在平顶山日报社行政楼六楼会议室举行,国家中级品酒师苏聪为大家授课,并现场解答了葡萄酒爱好者的一些疑问。

讲座开始,苏聪首先介绍了一些葡萄酒的基本知识,又讲解了人们对葡萄酒的认识误区。他说,拉菲其实并不是世界上最贵的葡萄酒,名字来源于一个酒庄。而葡萄酒瓶底凹槽设计有很多妙处,它有利于葡萄酒摆放更加平稳,让酒瓶的结构更坚固,便于清洁酒瓶和有利于酒的保存,凹槽越深代表酒越好。接着,苏聪在让大家品评葡萄酒的同时,又介绍了品评葡萄酒的三大步骤:一看、二闻、三品。“葡萄酒经过味觉器官详细地品尝,可以使我们分辨出味道的好坏,舌表面不同部位对味道的敏感度不一样。一般是舌尖部分对甜味比较敏感,舌两侧对酸味比较敏感,舌两侧的前部对咸味比较敏感……”苏聪深入浅出的讲解让大家掌握了品评葡萄酒的基本知识。

“怎样才能鉴别葡萄酒的真假?”“买葡



萄酒时应该注意什么?”……活动不知不觉结束了,现场许多葡萄酒爱好者意犹未尽,围着品酒师问个不停,并留下了他的联系方

式。苏聪表示,葡萄酒爱好者有问题可以随时和他交流,并且有时间会再举办葡萄酒知识讲座。(图片为活动现场)

酒类诚信经营示范企业评选启动

□记者 耿剑

本报讯 您购买的酒出现过质量问题吗?为倡导诚信经营,规范我市酒类市场,平顶山市酒品商业协会与平顶山晚报酒水工作室联合推出了“平顶山市酒类诚信经营示范企业(店)”评选活动。活动今日正式启动。

据了解,目前我市酒类经营企业(店)多达700余家,市民对酒类的质量要求也越来越高,为了树立典型,营造良好的市场氛围,平顶山市酒品商业协会与平顶山晚报酒水工作室联合推出了“平顶山市酒类诚信经营示范企业(店)”评选。参与企业(店)可通过填写申报表的形式,把企业信息递交至该活动办公室。咨询热线:15937506769。



中国名酒·宝丰酒

宝丰酒为您私人定制啦!

中国十七大名酒宝丰酒为您量身定制,满足您婚宴、寿宴、满月宴、谢师宴、开业宴、私人珍藏、企业定制等各种用酒需求!



定制热线: 0375-3366880
0375-2296198

宝丰酒业有限公司

厂址: 河南省平顶山市宝丰县城人民路219号

网址: <http://www.hnbfjy.com>